

ЕДУЛА крем

Безопасен и естествен

Едула крем е хидратиращ подпомага зарастването на рани и е противовъзпалителен.

СЪСТАВ

Едула крем Невен 8 грама в базовия мехлем и вода 100 грама.

СВОЙСТВА

Едула е крем за рани, който съдържа Невен, приготвен от Невен Ружа, известен в Холандия под името Златно цвете. Намалява болката при рани и ожулвания и предотвратява възпаление на раната, като повишава възпалението на увредената кожа. Също така при изгаряния от първа степен, слънчеви изгаряния, Едула крем успокоява възстановяването на тъканите и в същото време намалява болката. След лъчетерапия, след рентген и лазерни лечения в много случаи болките и сърбежите изчезват. След хирургични процедури, операции предотвратява оставането на прекомерни белези. Едула

ПРИЛОЖЕНИЯ

Едула крем е много подходящ за напукана, суха и груба кожа, раздразнения на кожата, кожен обрив, екзема, възпаления от студ, хиперпигментация, изгаряния от първа степен (също след лазеро и рентгеново лечение) язви в устата, разранени зърна, възпалени бебешки крака, всички видове малки рани, като рани при ожулвания, порязвания и прободни рани и предотвратяването на прекомерни белези.

Също така при (тропични) ухапвания от насекоми намалява и в повечето случаи отстранява болката и сърбежа.

Едула крем е само за външна употреба!

Други указания по предписание на лекаря!

ДОЗИРОВКА И УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА

Едула крем е само за външна употреба!

Продуктът се използва след Пластична и Реконструктивна

Хирургия, Дермато-Хирургия, Дерматология, Кранио-Максило Хирургия на лицето, в Оптиката и много други различни хирургии на лицето, в зоната на шията и врата и при много други процедури, където се избягва оставянето на белези.

След затварянето на раната нанесете тънък слой Едула крем,където е необходимо покрийте с марля или компрес,в продължение на 1 месец 1-2 пъти дневно,а вторият и третият месец 1 път на ден.Не масажирате! При други приложения Едула крем може да се нанася 1-2 пъти дневно. При големи повърхности като изгаряния се нанася 1 път дневно и се покрива с марля или компрес. При разранени зърна (при кърмене) след кърменето намажете зърната и преди следващото кърмене ги измийте добре. Използване при други оплаквания по лекарско предписание.

ДОЗИРОВКА И УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА СЛЕД ЛАЗЕРНО ЛЕЧЕНИЕ НА ЛИЦЕТО

След лазерно лечение на лицето директно нанесете Едула крем и повторете няколко пъти.Не покривайте лицето с марля или компрес. След няколко часа нанесете Едула крем,първите 10 дена от 3-5 пъти дневно тънък слой.След това по време на 1-2 месец,след консултация на лекуващия лекар 1 път дневно преди сън.Не масажирате!

СТРАНИЧНИ ЕФЕКТИ

Свръхчувствителност към невена е съобщен в един случай.Тази свръхчувствителност се наблюдава като сърбящ обрив,който често започва със зачервяване.Изчезва от само себе си,когато спрете да използвате Едула крем.За тези лица е препоръчително да се консултирате с лекар,ако оплакванията са без прекъсване.

УПОТРЕБА ПО ВРЕМЕ НА БРЕМЕННОСТ

Едула крем може да се използва по време на бременност.Ако продуктът се използва външно според дадените инструкции не се наблюдават странични ефекти.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

При слънчево изгаряне,лъчева терапия,лазерна терапия,изгаряния с вода и изгаряния с други течни вещества,Едула крем се използва само при изгаряния от първа степен.При изгаряния от първа степен кожата е суха,зачервена и болезнена.Ако кожата е овлажнена и болезнена или бледо/жълтеникава е безчувствена не мажете раната с нищо,но я покрийте със стерилна марля или чист памук и се консултирайте веднага с лекар. Ако няма подобрение и оплакванията често се повтарят,консултирайте се с лекар. Лекарствата винаги да се съхраняват далече от деца!

РАЗВИТИЕ НА ЕДУЛА КРЕМ

При развитието на Едула крем не са направени опити върху животни. Няма съдържание на вредни оцветители. Целта е във всички отношения да се направи един абсолютно топ продукт в сътрудничество с дерматолози, различни хирургични дисциплини и фармакологията.

Едула крем е дерматологично тестван и хипоалергичен. След направени изследвания и продължително тестване е установено, че Едула крем има дълготраен ефект. Медицински издания са достъпни при поискване.

НАЧИН НА СЪХРАНЕНИЕ

Едула крем да се съхранява в добре затворена опаковка при стайна температура.

Срокът на годност е отбелязан върху тубата на кутията.

ОПАКОВКА

Кутийка с туба 15 грама крем

Кутийка с туба 30 грама крем

ДОПЪЛНИТЕЛНА ПРОДУКТОВА ИНФОРМАЦИЯ КОЗМЕТИКА

Едула крем има свойства на хидратиращ и регулиращ крем, той подобрява обмена на влага между слоевете на епидермиса. При стареене и суха кожа Едула крем предпазва кожата от дехидратация. При процеса на стареене кожата губи своята еластичност. Едула крем насърчава еластичността на кожата и забавя образуването на бръчки.

Състоянието на кожата значително се подобрява, кремът въздейства успокояващо и стимулира кръвообращението на кожата. Кожата възвръща своята еластичност и комфорт. При рани, които повече не кървят, предпазва от възпаление на раната и в повечето случаи заличава белезите.

Едула крем е отлично подходящ за всички видове кожа и се попива бързо и ефикасно от кожата.

Кремът може да се използва както през деня, така и през нощта и се нанася лесно.

Едула крем се попива бързо от кожата, затова може да се използва като нощен крем.

Едула крем има лек и приятен мирис.

За информация и продажби за физически лица.

Copyright 1990, 1999, 2007, 2014, 2016

Info@edulazalf.nl
info@edulazalf.bg

www.edulazalf.nl
www.edulazalf.bg

